

Referat af bestyrelsesmøde mandag, 02.05.2021

Mødet afholdt i Foreningshuset, Mødelokalet

Til: Ejendomskontoret, Bjarne 7B, Søren 5G, Ole 7C, Vanessa 7G og Erling 3B
Tilstede: Søren 5G og Ole 7C. Afbud: Bjarne 7B

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden.
 - a. *Godkendt*
2. Ejendomskontoret.
 - a. *Der mangler stadig grus som faldunderlag under gyngerne.*
 - b. *Når der købes brædder til brug ved nedtagning af postkasser, skal vi undersøge om der er yderligere behov.*
 - c. *Kan vi indhegne de to Vil-med-Vilje bede og opsætte små V-m-Vskilte?*
 - d. *Ønsker gennemgang af legeplads for fejl og mangler.*
3. Godkendelse af seneste referat.
 - a. 14.03.22
 - i. *Ingen bemærkninger*
4. Meddelelser fra Formanden.
 - a. *Køleskab i skuret er snavset og beskidt. Søren taler med synderen.*
 - b. *Vi køber kodelås til skur med legetøj og lavendler til plantesten på siden.*
5. Varmeforsyning (gasfyr)
 - a. Status
 - i. *KAB forventer at have nyt om 2-3 uger.*
6. Opfølgning på
 - a. Ladestander
 - i. *KAB holder møde med HomeCharge i løbet af en uges tid for at lægge plan.*
 - b. Solfilm vinduer på 1. sal
 - i. *Søren aftaler demo af film*
 - c. Sommerfest
 - i. *18. juni efter afstemning. Gruppe nedsat*

7. Næste møder:

- a. Normalt første mandag i februar, maj, september og december.
5. september, 5. december, 6. februar 2023
Derudover efter behov.
Ejendoms kontor deltager efter behov

8. Eventuelt.

- a. *Intet til referat.*

Referent Ole 09.05.22